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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 17 de febrero de 

2025.



5Claves de la semana 

“La Sustancia” es considerada la mejor película de las nominadas a los 
Oscar 2025, aunque la mitad de los encuestados no responde esta 
pregunta. 

Lider ocupa el primer puesto de publicidad memorable y en marcas 
relevantes para los chilenos.  

Meiggs es el barrio comercial más conocido y al que más personas han 
ido. Sin embargo, Patronato asoma como el favorito, pese a que un alto 
porcentaje declara que no le gusta ninguno de los barrios comerciales de 
la capital. 

Los niveles de estrés aumentan 7 pts. respecto de la semana anterior, 
mientras que los de felicidad se mantienen relativamente estable. 

N°45. Febrero S3 • 2025

En cuanto a los canales de compra, se observa una baja en todos ellos 
respecto de la última medición (cercana a Navidad), aunque los 
supermercados se mantienen como los más frecuentados.  
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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1

Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Aburrido

Solitario

Asustado

Enojado

Enérgico

Inspirado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos



Casos: 700

36

21

11 9 7
3 2 3

10

Javier Milei Denisse Campos Michelle
Bachelet

Andrés Caniulef Tonka Tomicic Kim Sae-ron Sergio Rojas Otro No sé, prefiero
no responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 20_enero
Fin de PizzaHut y Telepizza

28% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 27_enero
Donald Trump

49%

Semana 10_febrero
Naya Fácil

43% 

Semana 3_febrero

Aprobación Reforma de 
Pensiones

57% 

Semana 17_febrero
Javier Milei

36% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P E L Í C U L A  F A V O R I T A  

Del siguiente listado de películas nominadas a los Oscar 2025 como mejor película, ¿cuál de 
ellas es tu favorita?  % 

15

9

7

6

5

5

2

1

1

1

50

La sustancia

Dune 2

Wicked (Memorias de una Bruja Mala)

Emilia Pérez

Conclave

I'm Still Here (Aún estoy aquí)

The Brutalist (El brutalista)

Anora

A Complete Unknown (Un hombre desconocido)

Nickel Boys

No sé, prefiero no responder

Casos: 700
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  C R É D I T O S

¿Pensando en las tasas de interés de los créditos, dirías que este mes están más altas, igual o más 
bajas que hace un mes atrás? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”

31 33

3119

33 33

5 7 5

4 nov 27 ene 17 feb

Más alta Igual Más baja
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%

21
20 20 21

16 18
23

17
19

9

15
16

11 11

10
10

9 106 10

10
12

11 13

13 ene 20 ene 27 ene 3 feb 10 feb 17 feb

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado
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3
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5

3

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas 
de despensa

Carne, pollo o pescado

Agua o bebidas

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates, u 
otros

Almuerzo o comida lista para servir

Zapatillas o ropa

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% Sí

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=337
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Mercado Libre AliExpress Falabella Lider Temu
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% Sí

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=469
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En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % Sí

Casos: 700

E V O L U T I V O : C A N A L E S  D E  C O M P R A  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Lo que compraste en (canal de compra), ¿fue de manera online o presencial? % Online

E V O L U T I V O :  C O M P R A  O N L I N E
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Casos: entre quienes 
compran en cada canal
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Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

62%

33%
2%

3%
Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder

50
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Casos: 700

34%
53%

9%
4%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

11

9

7

7

7

Lider

WOM

Falabella

Mercado Libre

Samsung
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Wom Lider Falabella Mercado Libre Samsung

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 20_enero

Falabella

20% 

Semana 27_enero
WOM y Lider

10% 

Semana 10_febrero
WOM 

8% 

Semana 3_febrero

WOM y Lider

8% 

Semana 17_febrero
Lider

11% 

N°45. Febrero S3 • 2025



5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Coca-Cola Samsung Apple

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 20_enero
Lider 

14% 

Semana 27_enero

Lider

13% 

Semana 3_febrero

Lider y 
Samsung 

11% 

Semana 10_febrero

Lider 

14% 

Semana 17_febrero

Lider

10% 
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05

Coyuntura:
Barrios 
comerciales



C O N O C I M I E N T O  Y  V I S I T A  B A R R I O S  C O M E R C I A L E S

Del siguiente listado de barrios comerciales, ¿cuál de ellos conoces, aunque sea solo de nombre?;
¿A cuál de ellos has ido?  %

Casos: 700

85 84
81

70

62
65 64

53

40
34

Meiggs Patronato Franklin o barrio Persa
Bio-Bio

Barrio Italia Lastarria

Conoce Ha ido
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B A R R I O  C O M E R C I A L  F A V O R I T O

De ellos, ¿cuál es el que más te gusta? %

Casos: 700

20
15 15 13

9
17

1014

28

16 16 13
10

4

26

6
14 10

6

23
16

Patronato Barrio Italia Meiggs Franklin o
barrio Persa

Bio-Bio

Lastarria Ninguno
me gusta

No sé, prefiero
no responder

Total RM Regiones
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, ¿cómo evaluarías los siguientes atributos de 
cada uno de estos barrios comerciales? % 6 y 7

Casos: 700

46
42

39

23
19

34

25

32
28 27

30

24
28

19

13

39

27 27

12
8

17
21

23
25

22

12
15

19

28

23

9

15
12

31

24

4 3
5

14

6
3 4 5

7
5

Meiggs Franklin o barrio Persa Bio-Bio Patronato Barrio Italia Lastarria

Hay de todo Acceso o facilidad para llegar
Siempre hay cosas nuevas Precios
Es entretenido Es un buen panorama para ir
La comida, oferta gastronómica Seguridad
Disponibilidad de estacionamiento

A T R I B U T O S  D E  L O S  B A R R I O S  C O M E R C I A L E S
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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